| T* OMC - CORRECTION

le 26 / 01 / 2022

EXERCICE 1 ~ 5 minutes

—7y'+12y=0 & y'=1—72y

12,
donc les solutions de cette équation différentielle sont les fonctions x— ke’ (k€ R).

EXERCICE 2 =~ 5 minutes
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donc les solutions de cette équation différentielle sont les fonctions x+— & e ¥ — (ke R)
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c’est-a-dire les fonctions x—> ke 13 (k€ R).

EXERCICE 3 ~ 15 minutes

1
. f(x):5><(——2)—11x2—7x donc une primitive de f est
X

1 1 3 1 > 5 11 5 7 »
F(x)=5X—11X=-x"=7X=x" je| Flx)=———x"—=
(x) . 3x 7 2x ie| F(x) . 3 X 2x

(x)=— 2856 5, —l4x=3 t de la forme 2% d imitive d
(_7x2_3x+4)2 (_7x2_3x+4)2 Oncges € la 10rme uz onc uneprlml 1ve eg

st 2(—5) . Glx)=——2

X 3x+4 |

e h(x)=(-=2x—1)(x+3)=..=—2x’—7x—3 donc une primitive de / est
1

H(x):—2><§x3—7><%x2—3x ie H(X)=—§2x3—%x2—3x

—7x+ —7x+ 2 1 U
. p(x):3—2e ! 3:3+%><(—7)e 73 donc p est de la forme 3+7u e

2 - X+
donc une primitive de p est P(x)=3x+7e e

. V(x):(xz"‘l)ex}+3x:%><(3x2+3)exl+3x donc 7 est de la forme %Xu'eu

1 x+3x
donc une primitive de p est| R (x ):§e l
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EXERCICE 4 =~ 5 minutes

7 1 '
LV xe |3;+0[, f(x)=<x_l)2=7>< 1) donc fest de la forme 7X%
1 —
donc une primitive de f'est de la forme 7X —;) , ¢’est-a-dire 1
-7
2. Les solutions de I’équation différentielle y'=f sont donc les fonctions x — —— 1 +k (ke R).
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